CiaokeHHue U BbIUUTAHUE

NeCATUYHBIX Apo0en




JleHb HAA0 HAYHHATH
C YTPeHHEH rHMHACTUKH,
a YPOK MATEMATHKH -

¢ THMHACTHKH yMa.




/IpOOU BCAKME HYXKHbI, pO6K pa3Hbie
BaXXHbl.

/Ipo6b y4un, TOrJa CBEPKHET Tebe
y/Jauva.

Ecin 6ypewb Apobu 3HaTb, TOYHO
CMbICJ1 UX MOHMMATb,

CTaHeT Nerkom Jaxke TpyaHas 3ajava.



Zlesu3 ypokKa:

e - Y10 ecTb 00JILIIIC BCEI'O0 HA cCBeTe? —
IIpocTpaHcTBoO.

e - Y10 OBICTpEE BCero? — YM.

* - Yto myapee Bcero? — Bpewms.

° - Yro nnpusitHee Bcero? — JlocTU4Yb KejIaeMoro.
danec Munierckun



YCTHAA PABOTA




YpaBHANTE KONMNYECTBO 3HAKOB
nocne 3andaTou:

ca) 36 U 0,67
+6) 81,37 u 4,258
.B) 7 n 12,365
r) 1575 n 87



Oxpyriure aApooOb

57,38105 =~
a)10 COTBIX 57,38
0)xo mecaTnIXx 574
B)10 LEJIbIX 57

I')J10 JeCATKOB ()

€)10 THICTYHBIX 57 381



Ba NbDKHUKA BbILWWIU C ABYX CTapToOB,
paccrtoaHue mexay Kotopbimu 50 Km.
CKOpOCTb NepBoro NbiDKHUKaA 7 Km/y, a
CKOpPOCTb BTOpOro — 8 Km/u. Yemy paBHO
paccTtoaHUe mexay HUMm yepes 2 yaca?




PelLleHMe 3aaun

\ Yepes 2
. X yaca ¥
7£M' /4 ’
I m I
H_—I—j
1 cnocob6 5 OKM 2 cnocob
1)7*2=14 km 3a 2 4 Onbbk 1) 74+8=15KkM/4 cKkopoCTb

cobnmxeHuns
2) 15*2=30 kM 3a 2 4y BMecTe

3) 50-30=20kM Mexxay HUMH
yepes 2 yaca ey

OTtBeT: 20 KM

2)8*2=16 kM 3a 2 yaca @nbnk

3)14+16=30kM3a 2 y
BMecCTe

4) 50-30=20 kM MeXAy HUMMU
yepes 2 yaca

OTBeT: 20 KM




8 Kr.
Al

?




: 3as1y 1iecye
6,1 k2

Omeem

JIUCbI Ha




CocyunTanTe ycT

1)7,4 + 3,2
10,6

2)9,5-4,3 =
5,2

3) 8+ 2,4 =
10,4

4) 59,1 - 27 =
32,1

5) 18,6 + 4,2 =
22,8




6)1,37 + 3,7 =
5,07

7)5,9 + 0,3 =
6,2

8)7,5 - 0,6 =
6,9

9)4 - 0,9 =
3,1

10)1 - 0,12 =
0,88




[loMOrnTe KNoyHy
paccTaBuTb 3angdTble:

7] 2)32+18=5
W] 6)3+108=408
r)736-336=4
n)63-27=603
e)57-4=17




[IpoBepb cebs:

a)3,2+1,8=5
6)3+1,08=4,08
B)4,2+17=21,2
ry7,36-4,36=4
n)63-2,7=60,3
e)5,7-4=1,7




a)48,36+x=78,5
6)y+0,896=1,07
B)X-7/,36=3,04
ry9-y=1,5
n)0,74-x=0,25

[Tony4yunTe cnoBo:

0=0,174 Y=1,17
K=30,14 P=29,15
=10,15 C=10,4
H=8,2 K=7,5

A=0,49 E=0,53



KOCKQa (6enapyc.)-
B rnepeBo/je
Ha PYCCKUMN S3bIK -

3alildras



PelinTe 3agauy: =i

KnoyH boM exan B UMpPK CO
CKopocTbto 16,5 KM/Y, a
HaBCTpe4yy eMy exas KJIOyH bum
CO ckopocTtbto 11,7 KM/4. Ha
CKOJIbKO cKopocTb boma 6osnbLie?

* Ha CKO/IbKO OHMU
cObnmxatroTcs 3a 4ac?




[TlpoBepb pelieHune:

1)16,5 - 11,7 = 4,8(kKM/Y4)
2)16,5 + 11,7 = 28,2(kM)

OTBeT: Ha 4,8 KM/4ac CKOpPOCTb
boma 6onblue; Ha 28,2 KM OHU

cOHNmxKarTCca 3a 4Yac




[l0 3eMAAHNYHOW NOJASIHbI \
He3sHaiika nabin 0,5 yaca Ha
napoxoaukKe no Te4eHUr -
pekun. CKopocTb napoxoauka
31,4 KM/4, CKOpOCTb
TeueHus peku 2,3 kM/4. Ha
KaKOM pacCTosiHUM OT AOMa"
He3Haukn HaxoauTtca

nossHa? :




t=0,5y4
V TeyeHusa = 2,3KM/‘—I

V kaTtepa = 31 ,4 KM/Y

S-?km
PelwleHue.

V o revenmo =31,4+2,3=33,7(km/4)
S=vt
S=33,7 0,5=16,85(km)

OTBeT: KyOHMYHasA NonsiHa HaxoauTcs OoT AoMa HesHalnkun Ha
pacctosdgHnn 16,85 km.




